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Ata da reunião ordinária de nº 09/2024 e reunião Extraordinária de nº 10/2024 do Conselho Pleno do
Conselho Estadual de Educação de Goiás, realizada em sessão híbrida, presencialmente na sede do
Conselho Estadual de Educação e por meio do aplica�vo ZOOM, aos 22 dias do mês de fevereiro de dois
mil e vinte e quatro, às 08 (oito) horas e 10 (dez) minutos, presidida pelo Conselheiro Flávio Roberto de
Castro, Presidente do Conselho Estadual de Educação. Es�veram presentes à sessão os seguintes
Conselheiros aqui relacionados: Alan Francisco de Carvalho, Brandina Fá�ma Mendonça de Castro
Andrade, Carolina Tavares Araújo, Edson Arantes Júnior, Eduardo Vieira Mesquita, Elcival José de Souza
Machado, Elcivan Gonçalves França, Flávio Roberto de Castro, Guaraci Silva Mar�ns Gidrão, Izekson José
da Silva, Jaime Ricardo Ferreira, Jorge de Jesus Bernardo, José Leopoldo da Veiga Jardim Filho, José
Teodoro Coelho, Luciana Barbosa Cândido Carniello, Márcia Rocha de Souza Antunes, Marcos Elias
Moreira, Maria do Rosário Cassimiro, Marselha Cris�na de Oliveira, Raílton Nascimento Souza, Rosália
Santana Silva, Sebas�ão Lázaro Pereira, Sofia Bezerra Coelho da Rocha Lima, Thaís Falone Bernardes,
Valter Gomes Campos e Willian Xavier Machado. Presentes também à sessão os assessores técnicos do
Conselho Estadual de Educação: Celene Camargo, Iramis Arruda, Karla Gomes, Leonardo Faus�no, Maria
Luzia Siqueira, Maurício Guimarães, Noélia Queiroz, Raquel Toni e Renata Araújo. A pauta da reunião
apresentou os seguintes itens: 1. Aprovação das atas 05, 06 e 07 de 08 de fevereiro de 2024 e da ata 08
de 16 de fevereiro de 2024; 2. Par�cipação do Secretário de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação de
Goiás, José Frederico Lyra Ne�o para apresentação do Plano Diretor da Educação Superior; 3.
Distribuição do Processo nº 202218037002280, recurso de interesse do Colégio Adven�sta Novo Mundo,
em face da decisão da CLN que declarou a idoneidade do gestor escolar; 4. Relato do Processo nº
202418037000894, de interesse do Colégio Focus, recurso de credenciamento, autorização para oferta do
ensino fundamental do 1º ao 9º ano - Conselheiro Elcival Machado e 5. Assuntos e processos
emergenciais. O Presidente Flávio Roberto de Castro declarou haver quórum regimental, podendo dessa
forma ser iniciada a sessão e ao agradecer a presença de todos conselheiros e assessores técnicos,
desejou boas vindas ao Secretário de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação de Goiás, José Frederico
Lyra Ne�o e sua equipe. Ato con�nuo o Presidente Flávio Roberto perguntou aos presentes se todos
�veram acesso às Atas de números 05, 06, 07 e 08/2024 e se têm ponderações a serem feitas. Não
havendo manifestações contrárias, as Atas 05, 06 e 07/2024 do dia 08 de fevereiro de 2024 e a ata
08/2024 do dia 16 de fevereiro de 2024, foram aprovadas por unanimidade. O Presidente Flávio Roberto
passou a palavra para cada um dos conselheiros para as devidas apresentações e em seguida passou a
palavra ao Secretário José Federico que apresentou sua equipe, o Subsecretário de Formação de Talentos
e Transformação Digital, Robert Bonifácio da Silva, o Superintendente de Capacitação e Formação
Tecnológica, Alan Carvalho Oliveira, a Gerente de Educação Superior, Aiane de Oliveira Vieira, o Técnico
em Gestão Pública, Alan Francisco de Carvalho e o Assessor José Teodoro Coelho e ao agradecer a
oportunidade de par�cipação neste Colegiado para a apresentação do Plano Diretor da Educação
Superior, fez suas considerações e passou a palavra para a Gerente de Educação Superior, Aiane de



Oliveira Vieira que fez a apresentação do Plano Diretor para a Educação Superior 2024-2033 através de
slides. Após a apresentação e considerações do Secretário José Frederico Lyra Ne�o, o Presidente Flávio
Roberto passou a palavra ao Conselheiro Sebas�ão Lázaro, Presidente da Câmara de Educação Superior
que fez seus comentários e em seguida a palavra foi passada ao Conselheiro Marcos Elias Moreira,
Presidente Câmara de Educação Profissional que também fez suas considerações e observações acerca do
Plano Diretor. Houve intervenção do Conselheiro José Teodoro que ao comentar o trabalho, informou que
compar�lhou a apresentação no grupo de WatsApp de Informes Oficiais do CEE. Ato con�nuo a palavra
foi passada ao Secretário José Frederico  para suas considerações finais e ao agradecer a oportunidade,
elogiou o trabalho deste Colegiado. O Presidente Flávio Roberto de Castro agradeceu pela presença e
apresentação, parabenizando o trabalho da equipe da Secretaria de de Estado de Ciência, Tecnologia e
Inovação de Goiás. O Presidente re�rou de pauta os ítens 3. Distribuição do Processo nº
202218037002280, recurso de interesse do Colégio Adven�sta Novo Mundo, em face da decisão da CLN
que declarou a idoneidade do gestor escolar e 4. Relato do Processo nº 202418037000894, de interesse
do Colégio Focus, recurso de credenciamento, autorização para oferta do ensino fundamental do 1º ao 9º
ano - Conselheiro Elcival Machado e não havendo mais pontos de pauta, o registrou uma sessão
ordinária e uma sessão extraordinária, agradeceu a par�cipação de todos, fazendo suas considerações
finais e encerrou a reunião agradecendo a Deus e desejando um bom final de semana aos Conselheiros.
Vale ressaltar que o inteiro teor desta reunião se encontra gravado pelo Serviço de Audiofonia. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, e, para constar e cer�ficar, eu, Raquel Toni
Machado de Mendonça, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros.
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